

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005620077

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fuze Switzerland Sarl, Genève

Fuze Switzerland Sàrl (Fuze Switzerland GmbH) (Fuze Switzerland LLC) Rue Adrien-Lachenal 26 1207 Genève

Fuze Switzerland Sàrl, à Genève, CHE-428.802.534 (FOSC du 18.07.2019, p. 0/1004679471). Doherty Colin Scott, Day Brian Robert et Harrison Laurie Jean ne sont plus gérants; leurs pouvoirs sont radiés. Taracido Andrés Hugo, maintenant domicilié à Collonge-Bellerive, jusqu'ici directeur a été nommé gérant et continue à signer individuellement. Nouveaux gérants: Wilson Jr Samuel Colt, des USA, à Redwood City, USA et Zinn Matthew P., des USA, à Los Altos, USA, président, lesquels signent individuellement.

Registre journalier no 21970 du 30.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 137, Date: 18.07.2019

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève